
 

Σελίδα 1 από 3  

 

 

R ENERGY 1 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2025:  
 
• Ισχυρή λειτουργική κερδοφορία με σημαντική ενίσχυση του EBITDA, 

αυξημένο κατά 96,4% σε ετήσια βάση 

• Σημαντική βελτίωση περιθωρίου EBITDA στο 81,7% από 40,2% το 2024 

• Επιστροφή σε καθαρή κερδοφορία, έναντι ζημιών το 2024, με καθαρά κέρδη 

€0,8 εκατ. 

• EBIT €2,1 εκατ. έναντι ζημιών €0,4 εκατ. το 2024 

• Κέρδη προ φόρων €1,2 εκατ. έναντι ζημιών €1,6 εκατ. το 2024 

Αθήνα, 4 Μαΐου, 2026 – Η R Energy1 ανακοινώνει σήμερα τα ελεγμένα 

ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για τη χρήση που έληξε στις 31 

Δεκεμβρίου 2025, καταγράφοντας σημαντική βελτίωση της λειτουργικής της 

απόδοσης και επιστροφή σε καθαρή κερδοφορία, παρά την οριακή 

υποχώρηση του κύκλου εργασιών.  

Τα συνολικά λειτουργικά έσοδα διαμορφώθηκαν στα €4,4 εκατ. την περίοδο, 

έναντι €4,6 εκατ. το 2024, παρουσιάζοντας οριακή μείωση κατά 3,4%, κυρίως 

λόγω ελαφρώς χαμηλότερης ετήσιας παραγωγής, επηρεασμένης από 

περιορισμένες περικοπές στο δίκτυο. 

Το μικτό κέρδος ενισχύθηκε σημαντικά στα €3,0 εκατ. από €2,4 εκατ. το 

προηγούμενο έτος, αντανακλώντας τη βελτιωμένη αποδοτικότητα του 

χαρτοφυλακίου και την αποτελεσματική διαχείριση κόστους. 

Τα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) για το 2025 αυξήθηκαν 

κατά 96,4% σε ετήσια βάση φτάνοντας τα € 3,6 εκατ. Το περιθώριο EBITDA στα 

συνολικά έσοδα διαμορφώθηκε στο 81,7% έναντι  του 40,2% το 2024. 

Τα λειτουργικά κέρδη (EBIT) ανήλθαν σε €2,1 εκατ. και αντιπροσωπεύουν το 

48.1% των συνολικών εσόδων, έναντι ζημιών €0,4 εκατ. το 2024, ενώ τα κέρδη 

προ φόρων (EBT) διαμορφώθηκαν σε €1,2 εκατ., από ζημιές €1,6 εκατ. την 

προηγούμενη χρήση, λόγω του χαμηλότερου χρηματοοικονομικού κόστους της 

περιόδου που οφείλεται κυρίως στην μείωση των επιτοκίων. 

Τα καθαρά κέρδη ανήλθαν σε €0,8 εκατ., έναντι καθαρών ζημιών €1,8 εκατ. το 

2024, αποτυπώνοντας την ισχυρή ανάκαμψη της κερδοφορίας.  

Οι καθαρές δανειακές υποχρεώσεις1 ανήλθαν στα € 33,7 εκατ., αυξημένες από 

τα € 32.4 εκατ. στο τέλος του 2024, στο πλαίσιο της υλοποίησης του επενδυτικού 

πλάνου της εταιρείας. 

Το κεφάλαιο κίνησης διαμορφώθηκε αρνητικό στα €4,8 εκατ., αντανακλώντας 

κυρίως τη δομή χρηματοδότησης και τη χρονική κατανομή των υποχρεώσεων, 

συμπεριλαμβανομένων υφιστάμενων δανειακών υποχρεώσεων με λήξη εντός 

της επόμενης χρήσης. 
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Η Διοίκηση έχει ήδη δρομολογήσει ένα σύνολο ενεργειών για την ενίσχυση της 

ρευστότητας και την ομαλοποίηση του κεφαλαίου κίνησης, 

συμπεριλαμβανομένων πρωτοβουλιών αναχρηματοδότησης υποχρεώσεων, 

βελτιστοποίησης των ταμειακών ροών και αξιοποίησης διαθέσιμων 

χρηματοδοτικών εργαλείων. Στο πλαίσιο αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο, με 

απόφασή του στις 2 Απριλίου 2026, αποφάσισε τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των μετόχων εντός των επόμενων τριών μηνών, με θέμα την έγκριση 

αύξησης μετοχικού κεφαλαίου ύψους €5 εκατ. Οι ενέργειες αυτές αναμένεται να 

ενισχύσουν περαιτέρω την κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρείας και να 

στηρίξουν τη συνέχιση της δραστηριότητάς της. 

R Energy1 Holdings 

Παράλληλα, ο Όμιλος R Energy1 Holdings, πέραν της R Energy1, συνεχίζει την 

ανάπτυξη του επιχειρηματικού του πλάνου, με χαρτοφυλάκιο έργων άνω των 

150MW σε Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και έργα αποθήκευσης ενέργειας. Τα 

έργα αυτά βρίσκονται σε διαφορετικά στάδια ωρίμανσης, με ορίζοντα 

ολοκλήρωσης περίπου 18 μηνών, έως τα τέλη του 2027 / αρχές του 2028, 

σύμφωνα με τον υφιστάμενο επενδυτικό προγραμματισμό του Ομίλου. 

Τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα του 2025 έχουν καταρτιστεί σύμφωνα 

με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ). 

«Τα αποτελέσματα του 2025 επιβεβαιώνουν τη σημαντική βελτίωση της 

λειτουργικής μας κερδοφορίας και τη σταδιακή ενίσχυση των ταμειακών μας 

ροών. Παράλληλα, παραμένουμε προσηλωμένοι στη διατήρηση ισχυρής 

χρηματοοικονομικής θέσης, με στοχευμένες ενέργειες για τη βελτιστοποίηση της 

ρευστότητας και τη διαχείριση των υποχρεώσεών μας», δήλωσε ο κ. Γεώργιος 

Ρόκας, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της R 

Energy1. 

«Στο πλαίσιο αυτό, προχωρούμε με συνέπεια στην υλοποίηση της 

χρηματοδοτικής μας στρατηγικής, ενισχύοντας την κεφαλαιακή μας βάση και 

στηρίζοντας τη μελλοντική ανάπτυξη της εταιρείας, με στόχο τη δημιουργία 

μακροπρόθεσμης αξίας για τους μετόχους και τους επενδυτές μας.» 

-------------------- 

1 Οι  καθαρές δανειακές υποχρεώσεις ορίζονται ως τα βραχυπρόθεσμα δάνεια συν τα 

μακροπρόθεσμα  δάνεια  μείον  τα ταμειακά διαθέσιμα και τα ισοδύναμα της περιόδου. 

 

Ενημέρωση Επενδυτών  

Ράνια Μπιλαλάκη 

Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων 

ir@r-energy.gr 

+30 2108081241 Ext. 121 

www.r-energy.gr 
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